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можливості створення форумів та деяких інших додаткових опцій, для цього необхідне встановлення додатків. 

За словами представників компанії ці недоліки будуть усуватися [1]. Як показує практика роботи з курсом 

розробники компанії постійно впроваджують оновлення та додають додаткові можливості.  

Google Пошта, Диск, Документи, Презентації, Таблиці – це додатки, якими користується кожен 

викладач, як для індивідуальної, так і для спільної роботи з усіма видами документів. З їх допомогою, ми 

безкоштовно отримуємо частину функціональних можливостей Microsoft Office; співпраця з файлами стає 

елегантною, робота безпечно синхронізується на всіх пристроях, зміни зберігаються автоматично.  

Google Forms – це безкоштовний онлайн-інструмент від Google, який дозволяє користувачам створювати 
форми, опитування, тести, вікторини. Викладачі мають можливості використання форм для вхідного та 

вихідного контролю знань, отримання зворотного зв’язку від студентів та їх батьків.  Власне студенти можуть 

використовувати форми Google для оцінки власного навчання та встановлення навчальних цілей, а також для 

збору даних для своїх дослідницьких проектів.  

Google Hangouts – безкоштовний сервіс для створення чатів і відеозустрічей, як групових, так і 

індивідуальних. Його застосування розширює можливості впровадження інклюзивної та інтегрованої освіти.  

Google Календар надає вам змогу стежити за важливими подіями, планувати заходи, ділитися з колегами 

своїм розкладом і створювати кілька календарів.  

Це перелік базових сервісів Google, що можуть бути використанні в процесі навчання, як студентом, так і 

викладачем, але в залежності від сфери застосування їх коло постійно розширюється, що надає додаткові 

можливості для формування професійної компетентності майбутнього випускника закладу Вищої освіти.  
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Анотація. У статті дається уявлення про особливості інноваційної діяльності з фізичного виховання 

загальноосвітніх навчальних закладів; представлено структуру, етапи, ознаки, які характерні для інноваційного 

розвитку. Інноваційна діяльність у фізичному вихованні спрямована на покращення змісту, форм, організації, 

методів і системи організаційно-управлінської діяльності.  

Ключові слова: інноваційна діяльність, фізичне виховання, загальноосвітні навчальні заклади, фізкультурно-

оздоровча робота. 

 

Vakoliuk A. Yakovchuk P. Innovation Activity in Physical Education of Comprehensive Educational 

Establishments.  

Abstract. In  the analysis it is given information on peculiarities of innovative activity on physical education of 

comprehensive educational establishments. Innovative activity in physical education is aimed at improvement of 
content, forms of organization, methods and system of organization-managerial activity. 

Key words: innovative activity, physical education, comprehensive educational establishment, sports-recreational 

work. 

 

В умовах розбудови національної системи загальної середньої освіти важливого значення набуває 

інноваційна діяльність загальноосвітніх навчальних закладів, яка характеризується системним 

експериментуванням, апробацією та застосуванням інновацій (нововведень) в освітньому процесі. 

Сучасні вітчизняні вчені розглядають інновацію в освіті як процес створення, поширення й використання 

нових засобів (нововведень) для розв’язання тих педагогічних проблем, які досі розв’язувалися по-іншому; 
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результат творчого пошуку оригінальних, нестандартних рішень різноманітних педагогічних питань; актуальні, 

значущі й системні новоутворення, які виникають на основі різноманітних ініціатив і нововведень, що стають 

перспективними для еволюції освіти й позитивно впливають на її розвиток [1, с.4]. Аналіз розвитку сучасної 

системи шкільної освіти в Україні засвідчує, що, незважаючи на лавину новацій у системі навчання та 

виховання, галузі фізичного виховання вони мало стосуються. Навчально-виховний процес загальноосвітньої 

школи все більше перевантажується предметами, які розвивають тільки розумову діяльність, і при цьому зовсім 

не враховуються ні зниження рівня фізичного розвитку сучасних дітей, ні постійне погіршення стану їхнього 

здоров’я. Водночас відхилення в шкільній практиці від мети фізичного виховання й зведення його до суто 
нормативного підходу, що спостерігається в останні роки, не тільки суперечать ідеї формування гармонійно 

розвиненої особистості, але й підсилюють без того критичний стан здоров’я школярів. Великий потенціал 

фізичного виховання полягає в тому, що він впливає не лише на рухову сферу людини, а й на духовну, 

особистісну та соціальні. Розв’язання проблеми збереження здоров’я й забезпечення гармонійного розвитку 

особистості в навчальних закладах – досить актуальне питання, що викликає великий практичний інтерес. У 

зв’язку з цим перед фізичною культурою як основою забезпечення зміцнення здоров’я дітей постають нові 

завдання, які потребують розробки сучасних інноваційних технологій щодо організації системи фізичного 

виховання в загальноосвітніх навчальних закладах [2, с.154].  

Інноваційна діяльність – це складний процес, який передбачає створення гнучкої обґрунтованої системи 

наукового забезпечення нововведень, ураховує логіку й специфіку не тільки нововведення, а й особливостей 

сприйняття, оцінки, взаємо адаптації елементів системи. Це сприяє більш оптимальному процесу реалізації. В 

основі технології забезпечення нововведень повинен бути такий підхід до їх вивчення, у межах якого можливий 
одночасний розгляд різних сторін взаємодії, які більше впливають на успішність інноваційних процесів.  

Інноваційний розвиток фізкультурно-оздоровчої роботи відбувається, якщо є такі ознаки реальних змін: 

нова освітня діяльність та новий зміст освіти; новизна укладу життя, організація освітнього процесу; нові 

завдання й засоби педагогічної діяльності; тенденція до збереження здоров’я та розвиток індивідуальності 

унікальності зростаючої особистості; толерантне ставлення до носіїв потенціально-критичної інформації, 

здатних генерувати нові ідеї, ламати стереотипи тощо. 

Інноваційний розвиток фізкультурно-оздоровчої роботи сьогодні переважно здійснюється за такими 

напрямами: створення нової організаційної структури; удосконалення системи управління; вибір стратегічних 

альтернативних систем навчання, які спрямовані на підвищення якості освіти. 

Інноваційна діяльність передбачає проведення глибокого аналізу стану фізкультурно-оздоровчої роботи, 

починаючи від аналізу результатів роботи школи, недоліків навчально-виховного процесу, які впливають на 
результати, а потім потрібно встановити умови, які визначають проблеми навчально-виховного процесу. Мета 

інноваційної програми фізкультурно-оздоровчої роботи полягає у формуванні фізично розвиненої особистості, 

здатної реалізувати творчий потенціал, активно використовуючи фізичну культуру для зміцнення й збереження 

здоров’я. 

Технології навчання фізичної культури здоров’я, захисту від несприятливих природних і соціальних 

факторів. Загальна послідовність стратегії втілення інноваційної програми може бути такою: оцінка 

пріоритетності основних напрямів змін педагогічної системи школи; оцінка терміну реалізації кожного напряму 

змін; планування графіка реалізації змін за напрямами; визначення терміну реалізації етапів програми і їх 

змісту. Основу розробки інноваційної програми складають покращення здоров’я учнів та створення умов для 

формування особистості дитини. Програма забезпечує покращення всіх компонентів здоров’я – психічного, 

фізичного й соціального, які забезпечені системою сучасних форм фізкультурно-оздоровчої роботи. 
Інноваційна діяльність у фізичному вихованні загальноосвітніх навчальних закладів спрямована на 

вдосконалення системи фізичного виховання для збереження здоров’я молодого покоління. Модернізація 

системи освіти сьогодні пов’язується, насамперед, з уведенням в освітнє середовище інноваційних концепцій, в 

основу яких будуть покладені цілісні моделі навчально-виховного процесу, засновані на діалектичній єдності 

методології та засобів їх здійснення, тобто такі, які відбуваються не лише на рівні ідей, а й на рівні 

інтерактивних технологій утілюють ідею гуманізації як щодо системи освіти в цілому, так і стосовно 

конкретних аспектів навчально-виховного процесу. 
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